AHIEAER

-BREERUERIE. [FHEEERCEDL,

SHARAER(BEORFH R D6ELLLTHY A OREBVEERIBTHEHEET S,

B REE(EHES]
EE s A | BBN Do | E:ft
%‘% E;ﬁﬁIE E E:Fmﬁgiiﬁ— EEIF‘\\ _CE\/\ _C l/ \ 5 Z;_{_ﬁ ﬁ
_ - EFEENEIGFT BT E DEEREN, EFBFITICKEZ R I
| |EBEREAEERO |BECHDN. N 5 5 4 2 _
FRTEH! (EHE] AFKEERR BEILER CERAKSENH
D:Z(thithish
5> |BESERMICHI B | BESERICHIT S ELEBORME, 5 5 4 > _
EISEIEN [EEf] A: 4Ll E B:3#F C:2¢F D:1#
3 |SFICELLEEICS | B, ADRD, STHERE U EULLREERTS | 5 4 5 o
pRE= e BARICE VW TOEBREBENTDTHIHEDD,
. . {CNETOEBEEN, SEOHREICEHINELEBREE
4 |BUEBROEBRNE &‘@Ergéﬁ&u\%b\gm\o A 5 5 4 2 0
5 |BUEBERICHTS | BAICEBLRNEHICS T ARRREIATES | 5 4 5 o
AR HESH.
_ S TOV Y P IR—T 0 —NERRTIC D AMERERO
6 g%‘jol)%g;%z EHLCUBHESD, o ; 5 5 4 2 0
RIS SBEICEUEBERELEEROEENBINE SN,
&t 30
B REBE(FHRRERVILET—Y3Y]
EE s AES | BEBN D% | Erf
28 Blintis SliEe Em | A B0 BAT DR EXT
1 |BH-BEEEES |- EBORN. BEEHHICERL TV, 10 10 8 4 0
DIBfR A BHEROB Y A T ADKREHSERLTLBH,
2 AIZ"‘J?‘?\J l\‘ﬁi@@iﬁ AI7J—~J7_'7\J Fﬁﬁix%b@ﬁ)\l:ﬁﬁb\ %%E’\J@%‘f@%ﬁﬁ? -I 0 -I 0 8 4 O
RAst MNEFTIDZRBELR DTS,
3 |BEEEOZYME é%iﬁ;;@%ﬁ?%;?jﬁ'ﬁ@;ﬂi‘ﬁs REXOELENEHFTETS 10 10 8 4 0
o= e _ | FIBE RSN TSRS > TRIFED R VW R T A
4 ;;{;AT:EJZH/ THBD, > 10 10 8 4 0
TEOHBHREFHN TN LD,
s FERPSUDBELENSICERLEEPI T, BRAD
5 |ETVVTBRIRD | Laisncnsn, - 10 | 10| s 4 0
’ BEVRICATEIRNBINTUSH,
-Eg%:uzhﬁuyasz%ﬁﬁmsﬂm&ﬂmm%ﬁwa&%n'\‘,ﬂﬂ%ﬁ
T Ll N P < Mo
6 |FETRSIIEY | initd ot T — kA ORR-ERIBE TS5, 10 | 10| 8 a | o
4 -SHISEEDEDLETICHN 2RI, FHETAAERAE R
ADBETH DD
;j?%;#zl:zmao>74%“7x\>tmtﬁo>£'r§&Eﬁaztﬁbumﬁbw5
\
7 |TOREBRERS AEOBAS AR BT ANBAIN TS 10 ) 10 8 4 0
\
ast 70

ERBEFLIRIMRRERV L E YT —YavnEEIC DV FHBER DS 5EZEM DTEHIE R+ 10 = L7z mEEEIC DOV TIE
B HIREEE VRV 2L BiHRREOMMER 7. ZDMOM BRI ZHR<,

WA R DEERN
—REBANUVREBIL A~EDSREETHMREITO CEZREET D,

X5 B% SR
ABSHTRLY FHMBEEZE [FFTRIGERL THEY BHTEETHS 58
B:ENTWLS THHEEZTDIERLTHY . BFETHD 4R
C:¥&a FHAEEZAER L TS 3R
DO A-5) FHDRECHEH DN, FHBEEZRERERL TS 2R
E: 59 FHHEEEER L TLRW 0=

XEER10RDEEDSBE

FHINATHNUR, FHfiRIE 10X5,/5= 10R
FHBNBTHIUR, FHfimlE 10x4,/5= 8=
FEACTHNIE, FHfiRIE 10%3,/5= 6]
FHENDTHNIL, FHHiRIE 10%2,/5= 4R
FHHMETHNIL, FMERIE 10X0/5= 0=




